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PROBNI TEST IZ MATEMATIKE

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Svi zadaci se vrednuju sa po 5 poena. Ukoliko ne �elite da
se opredelite za jedan od prvih pet ponu�enih odgovora mo�ete da oznaqite ,,N”, xto se vrednuje
sa 0 poena. Za pogrexan odgovor se oduzima 0.5 poena. Ako se, za konkretan zadatak, oznaqi vixe
od jednog ili ne oznaqi nijedan odgovor, kao i ako se na bilo koji naqin nepravilno oznaqi
odgovor, oduzima se 1 poen.

Xifra zadatka: 913427

1. Vrednost izraza 2
log2 3− log4 25 jednaka je:

A)
5

2
; B) 5; C) 15; D)

3

5
; E)

2

3
; N) Ne znam.

2. Vrednost izraza

(
4 · (23 − 1)2 − (3 · 22 + 1)2

)1/3
(2
√
6− 5) · (2

√
6 + 5)

jednaka je:

A) −3; B) −27; C) 27; D) 3; E) 1; N) Ne znam.

3. Kǌiga je koxtala 1200 dinara. U toku godine je poskupela dva puta: u februaru za 20%, a onda
u septembru za jox 10%. Nakon ovih poskupǉeǌa, cena kǌige iznosi:

A) 1440 dinara; B) 1344 dinara; C) 1584 dinara; D) 1500 dinara; E) 1560 dinara; N) Ne znam.

4. Za a ̸= 0, b ̸= 0, a ̸= b, izraz
a2

(ab)4/3
·
(

3
√
a− 3

√
b
)−1

:

(
3
√
a

3
√
b
+

3
√
b

3
√
a
+ 1

)
identiqki je jednak izrazu:

A)
a

b
(a− b); B)

b

a
· a− b

(ab)1/3
; C)

b

a
(a− b); D)

a

b
(a− b)−1; E)

b

a
(a− b)−1; N) Ne znam.

5. Ako je i2 = −1, onda je vrednost izraza
(
2i+ 3

5− i

)20

jednaka:

A) 210; B) − 1

210
; C) −210; D) 210 · i; E)

1

210
; N) Ne znam.

6. Sva realna rexeǌa jednaqine log2
√
x− 1 + 3 log2

√
x+ 1 = log2(x

2 − 1) +
1

2
pripadaju intervalu:

A) [6, 8); B) [0, 2); C) [2, 4); D) [4, 6); E) [8, 10); N) Ne znam.

7. Broj svih celobrojnih vrednosti realnog parametra m za koji sva rexeǌa kvadratne jednaqine
x2 +mx+ 2m− 3 = 0 pripadaju intervalu (−2, 2) jednak je:

A) 2; B) 6; C) 5; D) 1; E) 3; N) Ne znam.

8. Neka je f(x) =

√
log1/3

3x+ 12

2x
. Broj celih brojeva koji pripadaju oblasti definisanosti funkcije

f jednak je:

A) 2; B) 8; C) 7; D) 4; E) 9; N) Ne znam.
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9. Sva realna rexeǌa jednaqine
√
3x+ 6−

√
x− 2 =

√
x+ 4 pripadaju intervalu:

A) [6, 9); B) [−3, 0); C) [3, 6); D) [0, 3); E) [9, 12); N) Ne znam.

10. Broj svih celobrojnih rexeǌa jednaqine
(
2 +

√
3
)x2

+
(
2−

√
3
)x2

= 4 jednak je:

A) 2; B) 0; C) 4; D) 1; E) 3; N) Ne znam.

11. Zbir svih realnih rexeǌa jednaqine 4(3−7 sin2 x cosx) = 3(3 cosx+cos 3x) na intervalu [0, 2π] jednak
je:

A) 2π; B) 4π; C)
7π

3
; D)

13π

6
; E) π; N) Ne znam.

12. Kru�nica (x− 6)2+ y2 = 8 i hiperbola
x2

a2
− y2

b2
= 1 imaju zajedniqku tangentu u taqki A(4, 2). Tada

je a2 − b2 jednako:

A) 6; B) −2; C) 8; D) 4; E) 2; N) Ne znam.

13. Ako je sin y =
3

2
sinx+

2

3
cosx i cos y =

2

3
sinx+

3

2
cosx, onda je sin 2x jednako:

A)
61

72
; B)

36

61
; C) −61

72
; D) −36

61
; E)

√
2

2
; N) Ne znam.

14. Zbir svih koeficijenata polinoma P (x) =
(
x7 + 4x4 − x− 3

)2025
koji stoje uz qlanove oblika xk,

gde je k ≥ 0 paran broj, jednak je:

A) −1; B) 1; C) 4; D) 2; E) 0; N) Ne znam.

15. Neka je a1, a2, a3, . . . geometrijska progresija qiji je koliqnik q = 3 i tre�i qlan a3 =
3

2
. Ako je

zbir prvih n qlanova te progresije jednak
121

6
, onda je n jednako:

A) 7; B) 4; C) 6; D) 5; E) 8; N) Ne znam.

16. Zbir najmaǌe i najve�e vrednosti funkcije f(x) = 36x+
4

x
na intervalu [−4,−1/4] jednak je:

A) −169; B) −170; C) −150; D) −120; E) −121; N) Ne znam.

17. Ako je odnos zapremine i povrxine pravilnog tetraedra ivice a jednak
1

2
√
3
, onda odnos zapremine

i povrxine prave kupe qiji su polupreqnik osnove i visina jednaki a iznosi:

A)
√
2; B) 2−

√
2; C)

√
2− 1; D) 2; E)

1√
2
; N) Ne znam.

18. Na zabavi je prisutno 6 devojaka i 6 momaka, ali na podijumu za ples ima mesta za ukupno 6 osoba.
Na koliko naqina je mogu�e izabrati 3 muxko-�enska plesna para?

A) 2050; B) 2500; C) 2400; D) 2025; E) 2024; N) Ne znam.

19. Broj qlanova u razvoju
(

6
√
2 +

√
8
)2025

koji su racionalni brojevi jednak je:

A) 337; B) 1; C) 1013; D) 338; E) 0; N) Ne znam.

20. Dat je romb qija je povrxina P i obim O. Zbir du�ina dijagonala tog romba jednak je:

A)

√
O2 + 16P

2
; B)

√
O2 + 2P

2
; C)

√
O2 + 4P

2
; D)

√
O2 + 8P

2
; E)

√
O2 + P

2
; N) Ne znam.


